

訂 正

著者から訂正の依頼を受けましたのでお知らせ致します。

小林寅喆, 他: Sitafloracin およびその他ニューキノロン系抗菌薬の
Streptococcus pneumoniae 各種臨床分離株に対する殺菌作用に関する検討。

Jpn. J. Antibiotics 66 (1) : 25~35, 2013

p. 31, 左9行目

【正】 1.6×10^2 CFU/mL 以下

【誤】 1.6×10^1 CFU/mL 以下